

《河南省妇女发展规划(2011-2020年)》出台 生育保险将覆盖所有用人单位

□新华社郑州1月18日电(记者 桂娟)

河南省政府近日颁布实施的《河南省妇女发展规划(2011-2020年)》提出,城乡生育保险制度将进一步完善,生育保险将覆盖所有用人单位,妇女生育保险水平将稳步提升。

河南省人力资源和社会保障厅副厅长王金法在17日举行的新闻发布会上说,为实现新的妇女发展规划目标,河南将积极做好

职工生育保险的扩面参保工作,将所有用人单位及职工全部纳入生育保险制度覆盖范围,同时完善职工生育保险办法,规范生育保险政策标准,进一步规范和调整各地现行的生育保险参保范围、筹资比例和待遇标准等,确保生育保险各项待遇的落实。

王金法表示,按河南省的现行政策,男性职工也能享受生育保险:男职工的配偶无工作单位,符合国家和省计划生育规定生育的,可从生育保险基金中支付一次性生育补助

金。生育补助金标准为男职工所在统筹地区生育保险基金上年度按规定支付的人均生育医疗费用的50%。

近年来,河南省职工生育保险制度建设得到了快速发展,全省各地全面开展生育保险,2011年,全省生育保险参保职工人数达到460.7万,当年征缴基金6.33亿元,5.96万余人享受生育保险待遇,基金支出3.38亿元,为保障女职工生育期间的基本权益、改善妇女就业环境发挥了重要作用。

河南将逐步推行阶梯水价

□据《河南商报》

省政府办公厅日前出台《关于进一步加快水利改革发展的实施意见》(以下简称实施意见)。根据实施意见,我省将合理调整城市居民生活用水价格,逐步推行阶梯价格制度。

省政府要求各级价格主管部门要会同水利等有关部门,建立充分体现我省水资源紧缺状况,以节水和合理配置水资源、提高用水效率、促进水资源可持续利用为核心的水价形成机制;加大水价改革力度,对工业和服务业用水实行超定额累进加价制度,力争今后10年内将水利工程供水非农业用水价格调整到补偿成本、合理收益的水平。

市民用水会不会涨价?根据实施意见,我省将合理调整城市居民生活用水价格,逐步推行阶梯价格制度。

5年、10把剪刀、36582米绣线、2438800针……

郑州一女子绣成22米《清明上河图》



绣这幅《清明上河图》,刘运凤用了五年。

□据 中原网

耗时5年,郑州市民刘运凤绣成了长达22米的《清明上河图》全景图十字绣。

这幅十字绣重20公斤,刘运凤一共下了2438800针,绣完全图用的线长达36582米。

22米长的十字绣,用了3万多米线

刘运凤绣的《清明上河图》全景图,长22米、宽约1米,光购买原材料(布、线、参考图)就花了5000元。

刘运凤说,现在绣十字绣的人很多,绣《清明上河图》的也越来越多,但是,大部分人只绣《清明上河图》里最经典的虹桥部分,长度大多在6米左右。

“十字绣的好坏,一看颜色,二看平整度。”刘运凤说,她绣的这幅全景图,用了50种颜色,共用了36582米绣线,一共下了2438800针。

郑州市一家十字绣店的老板张先生说,《清明上河图》里人物、动植物很多,每个人物就要用三四种颜色,因此让许多十字绣爱好者望而却步,刘运凤绣的属于十字绣里色彩比较丰富的。“能绣完全图的人很少,我们卖的全图原材料也少,如果要绣全图,要找厂家预订。”他说。

绣完全图,用坏10把剪刀

这幅《清明上河图》全景图是从2007年年初开始绣的。当时,刘运凤在电视上看到一个在新西兰工作的郑州人在当地销售《清明上河图》十字绣,受到外国人欢迎,就萌生了

绣这幅图的想法。

一个月前,刘运凤终于绣完了最后一针。“有人来交流经验,看见这么长的绣品,直说‘看见就害怕’。”她说。

刘运凤说,能绣完这幅全景图,最重要的是要有耐心。由于绣布太长,十字绣专用的绣架无法支撑,她只好在客厅打起地铺,将布平铺在地铺上绣,每绣好一米就卷起来。

作为家庭主妇的刘运凤,为早日完工,5年来,她每天绣的时间超过10个小时。

5年下来,光剪刀,刘运凤就用坏了10把,手上被针扎破的痕迹仍清晰可见。“晚上光线不好,有时太困就容易扎着手。”她说。

刘运凤说:“这幅十字绣可以做成画轴,可收藏,也可出售。去年我在报纸上看到河南一幅18米长的《清明上河图》十字绣曾在世博会上展出,当时价格超过3000万元。”

我省公布2011年涉台十件大事

关林国际朝圣大典暨海峡两岸关公文化论坛
洛阳牡丹首次赴台参展名列其中

□新华社郑州1月18日电(记者 桂娟)

河南省人民政府台湾事务办公室18日公布了“2011年河南涉台十件大事”。

这十件大事分别是:“中原经济区合作之旅——走进台湾”活动、“第三届豫台经贸洽谈会暨台商中原行”活动,两岸媒体对“中原

经济区建设”进行联合采访活动、“河南焦作修武台湾农民创业园”获批成为河南省首家国家级台湾农民创业园、“2011中国洛阳关林国际朝圣大典暨海峡两岸关公文化论坛”在洛阳举行、河南成立大陆首家“台胞社会法庭”、河南首次举办“豫台两地大学生研习营”活动、洛阳牡丹首次赴台参展、“台湾少数民

族长老头目首次河南行”活动、“第10届河南洛文化研讨会”在台湾举办。

据介绍,为充分展示豫台两地交流交往的成果,从2012年1月初开始,河南省台办采取网上评选的形式,在全省范围内组织开展了“2011年河南涉台十件大事”评选活动。

省质监局抽查食品质量

总体合格率超97%

□据 新华网

17日,省质量技术监督局公布了近期对小麦粉等47种食品及食品相关产品的质量抽查结果,总体合格率为97.2%,但酱油、瓶(桶)装饮用水等4类产品合格率不足90%,近三成果冻不符合生产标准。

本次共抽检了全省3701家企业生产的47种4680批次产品,产品涉及小麦粉、食用油脂及其制品、肉制品、乳制品、酒类等。经检验,4548批次产品质量符合标准,产品实物质量标准符合率为97.2%。

抽查结果显示,挂面、味精、鸡精、碳酸饮料、固体饮料等26类产品实物质量标准符合率为100%。而酱油、瓶(桶)装饮用水、罐头、蜜饯等4类产品实物质量标准符合率为80%至90%,果冻标准符合率仅为73.7%。

登封一司法所长被控猥亵女同事 开庭坚称自己无罪遭诬陷

□据 新浪网

酒后两次进入女同事马某的宿舍,郑州登封一司法所长耿某,因涉嫌强制猥亵妇女罪被提起公诉。16日下午,该案在新密市人民法院开庭审理,未当庭宣判。

事件发生在2011年4月29日20时许。起诉书称:“耿某酒后先后两次闯入马某在单位办公楼二楼的住室内,第二次强行将其按在床上强制猥亵,遭到马某强烈反抗。”

案发次日,马某报了警。不久,耿某被批捕。公诉机关认为耿某涉嫌强制猥亵妇女罪,应追究刑事责任。而耿某说,他当时进马某的房间是劝她不要搞婚外恋。

当天夜里,马某的丈夫李某带着一群人,对耿某一顿拳打脚踢。耿某认为,是因为马某一看事迹败露便诬陷他。事情闹大后,该乡政府一干领导出面劝解双方。最终,以耿某赔礼道歉,拿出2000元赔偿了事。耿某的弟弟称赔钱是乡政府决定的,耿某并不同意。

在法庭上,耿某坚称自己无罪,是被诬陷的。法院将择日宣判此案。